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PACYET

PASMEPA MNNATbl HA OKA3SAHWE YCNYTW (PABOTbI)

Ycnyra no pocnmcu Ha Tere «AKBa-rpum»
(HanmeHosaHue yenyru (pab0Tbi)

Ne n/n HanmeHoBaHwue 3aTpar %

1 MaTtepuasibHble 3aTpaThl

2 OnnaTta Tpyaa OCHOBHOIO nepcoHaia

3 JononHuTensHasa 3apaboTHasi naaTa OCHOBHOIO %
nepcoHana
OTumMCNEeHNA Ha coumasibHbIe HY)XXbl C 3apaboTHOM
nnaTbl OCHOBHOMO NepcoHana

CyMMa HayuncneHHOW aMopTu3aumm 06opyLoBaHUS,

° NCMNONb3YEMOro Npu okasaHum ycnyru (paboTbl)

6 AToro npamble 3aTparbl

7 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha yCnyry

8 NToro cebecTtoMMoCTb ycyru

9 MnaHoBasi peHTabenbHOCTb 54,3567 % %

10 CTonmMocCTb OKasaHus ycnyru 6e3 HAC

. 3HaueHue
nokasaTtens, pyo6.

14,00

96,63

0,00
110,63
18,94
129,57
70,43

200,00



MBYK «/[lBopey, KynbTypbl uMeHU .. PomaHeHKO» I. CbicepTb
PACUET
3ATPAT HA ONMNATY TPYAA OCHOBHOIO NMEPCOHAA
Ycnyra no pocnucy Ha Tene «AKBa-rpyum»
(HaumeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

Jo/mKHOCTL CpepHwnii Cymma NToro Mecs4H Hopma Cymma
pasmep HauucneH 3aTpar Ha bIli BPEMEHMU 3aTpart
3apaboTHO 5] onnarty thoHA Ha Ha
M nnatbl B CTPaxoBbl TpygZa c paboye OoKazaHu onnarty
mecsL, ¢ X B3HOCOB y4yeToM ro e Tpyga
y4yeToM Ha 3/n Ha4yunCneHn BpeMeH eanHnL, nepcoHa
KOMMeHca 30,2 % i W, yac, bl na Ha
LWNOHHbIX MWH. ycnyrum eanHuL,
" (paboThbl y
CTUMYyNup ), yac, ycnyru
YHOLWKnX MUH. (paboThbl
BbINAT, ). py6-
npeaycmo ) =@
TPEHHbIX / (5) x
MonoxeH (6)
nem o6
ornnare
TpyAa
paboTHUK
0B
1 2 3 4 5 6 7
x 0,25
XYyLOXHUK 48 812,00 14 741,22 63 553,22 :164,42 yaca 96,63
NToro X X 63 553,22 X X 96,63



MBYK «[lBopey, KynbTypbl uMeHun W.I1. PomaHeHKO» . CbicepTb

PACYUET
MATEPUAJIbHbIX SATPAT

Ycnyra no pocnmcu Ha Tene «AKBa-rpmum»
(HameHoBaHue ycnyru (paboTbl)

HanmeHoBaHue  EamHuua

Pacxop Ha Lena 3a Bcero 3artpar Ha
MaTepuankHelx N3mMepeHust eauHnLYy ycnyru eAvHMLY Ges nortpebneHne
pecypcos (paboThl), B en, HAC, py6. MaTepuanbHbIX
n3MepeHus pecypcoB (5) = (3) x (4)
1 2 3 4 5
AKBa-TPUM, me 1/100 1200,00 12,00
naneTka
Knctb LT, 1/100 100,00 1,00
BnaxHble LT, 1 1,00 1,00
cangeTKu

NToro X X X 14,00



MBYK «/[lBopey, KynbTypbl MeHn W.IM. PomaHeHKOo» . CbicepTb

PACYUET
CYMMbl HAYNCNTEHHOW AMOPTU3ALN

Ycnyra no pocnncn Ha Tene «AKBa-rpum»
(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

fogmosa lopoBas Bpewms Cymma
BanaHcoBa g HopMma PaboTbl  Ha4YMCIEHHO
HanmeHoBaHMe .
A HopMa  BpemeHn  060pynoBaHU i
o6opypoBaHuS
cTouMocTL Y3HOCa,  PaboTbl 5 B Mpouecce amopTu3auy
%  obopypoBaHM oOKasaHua wn (6) = (2) x
1 2 3 4 5 6

NToro X X X X -



MBYK «[lBopey, KynbTypbl nuMeHU W.I1. PoMmaHeHKO» . CbicepTb
PACUET W PACMNPEOE/NNEHUNE
HAKNAOQHBIX 3ATPAT

Ycnyra no pocnucu Ha Tene «AKBa-rprms»
(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

Ne HanmeHoBaHMe noka3aTens

MporHo3 obbema 3aTpaT
1  Ha agMMHUCTPaTMBHO-YyNPaB/IEHYECKNIA
nepcoHarsn
MporHo3 obbema 3aTpar
06LLEeX03ACTBEHHOIO Ha3HauYeH s, B T.u.:

MaTepuasibHble 3aTpaThl

X03. HY>X/bl, KaHLTOBapbl, Cofep>KaHune
OprTeXHUKM

MporpammHoe obecneyveHve

ycnyru cBsisn (MHTepHeT)

JdepaTusaumnsa, ne3nHcekumns
loc.nownunHa

Opr.B3HOCHI

3anpaBka OrHeTywmTenen, obcnegosaHue
BEHT.KaHasoB, ybopka cHera,
rMAPONHEBMOMNPOMbIBKA CUCTEMbI
OTOrneHns

O6cny>knBaHue cUCTeM BUAEOHABNOLEHNS,
MO>KapHOi, BOEHN3UPOBAHHOI OXpaHbl

KommyHanbHble ycnyru
TpaHcnopTHbIe ycnyru
Meg.ocmoTp
Cneu, OLEHKa yc/ioBuiA Tpyaa
Mpoune ycnyrn (neyaTsb poTorpaduii, KMK,
Komuccus 6aHky, gorosopa I'MX, ycnyru no
pacnpocTpaH. 6uneToB 1 ap.)
OcHOBHble cpefcTBa
MporHo3 cymmbl 3aTpar Ha cogepkaHune
3[,aHUIA, COOPY>KEHWIA
4., [MpOrHo3 cymmbl 3aTpar no Hasioram

5. Bcero cymma Hak/fagHbix 3aTpar

MpOrHo3 cymMmapHoro oHga onnatbl
TpyZa OCHOBHOrO nepcoHana

7. KoathpmumeHT HaknagHbIX 3aTpar

3aTpaTbl Ha OCHOBHOM NepcoHarn,
y4acTBYHOLL M B OKa3aHUM yCNyru

NnToro: HaK/lagHble 3aTpaTbl Ha eguHNUYy
ycnyru

(pacxofabl 3a rog)

dopmyna pacyeta

(49719,10+124015,43)*12
*1,302

50000+200000+80000+100000
+58100+20000+100000+8000
+1500
4000+2960+26000+50000+
+ 75000+ 60000+100000+30000
1500+65447
187200,00
20 000,00
5 000,00
50 000,00

17 500,00 + 9 000,00 +
25 000,00 + 20 000,00

308 900 + 163 000

2 860 000 + 125 000 + 100 000
120 000,00 + 150 000,00
245 440,00
14 500,00
10000+35000+25000+30000+
30000+10000+29185,10+5000
+4000+20000+2000+50000
369 000,00

5 000,00

() = O+(2)+(3)+(4)
((550 447,21 + 743 887,49)*
12+ (18 875 069,24 +
100 000))*1,302

(=07

©) =) x(®

3HaueHune
rnokasatens

2714 428,30

6 117 232,10

617 600,00

347 960,00

66 947,00
187 200,00
20 000,00

5 000,00
50 000,00

71 500,00

471 900,00

3 085 000,00
270 000,00
245 440,00
14 500,00

295 185,10

369 000,00
0

5 000,00
8 836 660,40

45 031 371,70

0,196
96,63

18,94



